
ATA N° 25/2026

Ata da sessao ordinaria, realizada em  15 de junho de 2026.

Aos quinze dias do mss de junho do ano de 2026, nesta cidade de California, no edificio

da Camara Municipal, realizou-se as  l9hoomin a vig6sima sessao em carater ordinario,

relativa a segunda sessao legislativa da d6cima setima legislatura; sob a presidencia do

vereador Neuci Venancio Ferreira. Sendo verificada a presenga de todos os vereadores,

o senhor presidente declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a protegao e em nome

de  Deus  declaro  abertos  os  trabalhos  da  presente  sessao".  Na  sequencia  convidou  o

vereador Rafael para fazer a leitura de urn texto Biblico e juntos fizeram a oragao do Pai

Nosso. Colocada  em  votagao  foi  aprovada  sem  retificag6es  a  ata  da  sessao  anterior.

Correspond6ncias  Recebidas:  Indicag6es  mos  21  e  22/2026  de  autoria  do  vereador

Neuci. Ordem do Dia:  em primeira discussao e votagao foi aprovado por unanimidade

de votos, atraves do voto nominal o Projeto de Lei N° 21/2026: -Stimula: Disp6e sobre

a Elaboragao das Diretrizes Orgamentarias para o  exercicio  de  2027  do Municipio de

California e da outras provid6ncias. Considerag6es Finais. 0 senhor Presidente passou a

palavra  a  Secretaria  Municipal  de  Administracao,  Financas  e  Planejamento  -

SEAFIPLAN   -   Monique   Andressa   Matos   Pazini,   a   qual   veio   atendendo   ao

Requerimento  n°  27/2026  de  autoria  do  vereador Maycon.  Ap6s  os  cumprimentos,  a

senhora Monique colocou-se a disposigao responder ao Requerimento, destacando que

gostaria de estar aqui  para atender interesse  da comunidade e nao  assunto particular.

Falou sobre suas fung6es frente a Secretaria de Administragao, a qual abrange todos os

setores.  Respondendo  as  perguntas  do  vereador  Maycon,  informou  que  o  servidor

nomeado para atuar frente a Ouvidoria naquela epoca, era o senhor Ataide.  Sendo que o

mesmo  se  encontrava  em  ferias   a  administragao  pediu  que  ela  acompanhasse  o

movimento deste setor, para que as pessoas nao ficassem sem respostas. Mas, no dia que

veio a dentincia que supostamente foi apresentada pelo vereador Maycon, ela estava em

consulta   em   Apucarana   e   s6   tomou   conhecimento   quando   o   vereador   chegou

reclamando.   A   Ouvidoria   e   de   grande   importancia   para   a   administragao,   mas

infelizmente a maioria dos assuntos sao com fundo politico. Ao tomar conhecimento de

que   o   Secretario   Izaias   havia   acessado   e   imprimido   a   dentincia,   foi   que   tomou

conhecimento de que ele 6 urn usuario master e que pode ter acesso a todos os canais.

Ap6s  o  ocorrido  o  senhor  prefeito  resolveu  nomear  o  senhor  Juliano  Pazini  como
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responsavel pelo acompanhamento na Ouvidoria e  quem pode ter acesso a este canal

al6m  do  Ouvidor,   e   o  gabinete  e   o   Controlador  Interno.   Encerrou  suas  palavras

explicando a regulamentagao  interna das demandas chegadas atraves da Ouvidoria.  0

vereador Maycon agradeceu pelas explicag6es e disse que a convocagao foi para elucidar

este assunto perante a populagao. A senhora Monique reiterou que contar com o apoio e

ter urn born relacionamento,  do Executivo e  a Camara,  quem  ganha e  a populagao.  0

senhor presidente agradeceu a senhora Monique pela disponibilidade, colocou que esta

Casa estara sempre aberta para toda a administragao e concordou com a Secretaria-que:

do born relacionamento  do Executivo  e Legislativo gera beneficios para a populagao.

Usando  da  palavra,  o  vereador  Maycon  cumprimentou  aos  presentes  e  a  todos  que

acompanham pelas redes sociais. Demonstrou sua satisfagao ao saber que tera inicio as

obras   dos   apartamentos,   que   sera   de   grande   importancia   para   as   pessoas   mais

necessitadas. Lamentou o acidente ocorrido na ponte da Rua que passa ao lado da PA e

disse  que  6  necessarias  providencias  quanto  a  seguranga  da  mesma.  A  instalagao  de

guard-reils metalicos, nao evitara acidentes com veiculos, mas sera de grande utilidade

para  os  pedestres.  A  administragao  precisa  verificar  o  porque  do  ocorrido  e  tomar

medidas corretivas para que nao volte a acontecer. 0 senhor presidente vereador Neuci,

no uso da palavra cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que acompanham pelos

canais digitais. Registrou que a ponte, citada pelo vereador Maycon,  foi construida na

gestao passada pela TAPALAN Construg6es e Empreendimentos e o Secretario de Obras

da 6poca era o senhor Marcos.  0 setor de engenharia da prefeitura, s6 acompanhou a

pavimentagao asfaltica concluida recentemente. Com o acidente a ponte ficou danificada,

que na restauragao construa tamb6m o guard-reils. Informou que as obras de restauragao

da Escola California e do Centro de Sadde estao em processo de Licitagao. Encerrou suas

palavras enviando urn abrago para seu amigo Marcelo que esta acompanhando on-line.

Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  convocou  os  senhores  vereadores  para  sessao  em

carater  ordinario  a  realizar-se  as  l9hoomin  do  dia  22  de junho  de  2026,  declarando
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